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РОДИТЕЛЯМ И ВОСПИТАТЕЛЯМ ДЕТЕЙ     

               С НАРУШЕНИЕМ  ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА (НОДА). 
       Хотите познакомиться с новым видом спорта – ездовым спортом, а заодно и подружиться с четвероногими спортсменами?
Комитет по физической культуре и спорту, Благотворительный Фонд «ТОЧКА ОПОРЫ», Санкт-Петербургская Спортивная Федерация Ездового Спорта и Ассоциация Поддержки и Развития Канис-Терапии приглашают детей с НОДА и их родителей принять участие в специальном ознакомительном проекте «Ездовой спорт и дети с НОДА».
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        В программе проекта предусматривается организация и проведение, в рамках зимнего Чемпионата Спб   по ездовому спорту,  лекции для детей с ограниченными возможностями, организация детских стартов на упряжках на малой дистанции  и организация показательных выступлений собак-терапевтов на открытой площадке(сцене) для детей с НОДА.  Основным  событием  будет  возможность   наблюдать  за показательным  выступлением  на  чемпионате  Дмитрия Волкова на  упряжке  6  собак, на  адаптированных  нартах  и  возможность  пообщаться  с  ним . Полная  самореализация  человека   с  НОДА является положительным  примером  решения   другими     людьми  схожих  проблем и может служить одной из целей при составлении жизненого  сценария  детьми  с  НОДА.
       Проект является  началом развития ездового спорта, как одного из видов адаптивного спорта. 
Ваше участие в проекте вместе с детьми позволит детям с одной стороны:
1. улучшить состояние психо-эмоционального фона,
2. помочь решению психологических проблем,
3. ознакомиться с  одним  из  вариантов  полной  адаптации  к жизни  через занятия   адаптивным  ездовым   спортом, 
4. принять (по  желанию)  участие,  в  рамках Чемпионата Санкт-Петербурга по ездовому спорту, в заезде на упряжках из 2-4 собак на дистанции 300 метров. 
                        и   с другой стороны:    
5.  Общество   привыкает к  включению  людей  с ограниченными  возможностями  во все  стороны жизни,  в т.ч.  спорт.
6.   Улучшается  социально-психологический  климат  в обществе.
        Как это будет: -

 спортсмены-каюры провозят по одному ребенку - с ограниченными возможностями по показательному кругу, длинной в 300 метров, в центре соревнований. Для чего, ребенка усаживают в полог упряжки, объясняют правила общения с собаками  и безопасности при езде, знакомят с собаками, при этом можно фотографировать. 

Вся дистанция просматривается зрителями. Интервал между упряжками 200 метров. Возраст детей от 5 лет. 
Далее все действие перемещается на сцену. На сцене канис-терапевты представляют  показательные выступления (фристайлинг) с собаками-терапевтами и знакомят детей и взрослых с лечебным использованием собак-терапевтов.
Всем детям – участникам проекта по окончании заезда выдается грамота от правительства Санкт-Петербурга об участии в заезде  на упряжке  собак в рамках Чемпионата Санкт-Петербурга по ездовому спорту.
       Авторы проекта используют в своей работе именно соревнования по ездовому спорту,  как реальный  пример решения  проблем, стоящих  перед  детьми с ограниченными возможностями и в котором, помимо эмоционального развития, четко прослеживается пространственная ориентировка, появляется личный позитивный опыт общения с нашими «меньшими братьями» 

      Дети дополнительно могут разглядеть эмоциональное состояние собак перед стартом, к которым дети, обычно, сразу же проникаются симпатией за дружелюбие, задорный характер и неуемный темперамент. 
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       Кроме того, развитию психо-эмоционального фона способствует многочисленное общение как со спортсменами-каюрами и их собаками, так и с людьми с ограниченными возможностями, которые так же занимаются ездовым спортом, тем самым подавая пример и показывая, что никакие ограничения не помеха, если человек настроен на успех и победу. 
       И, конечно, сама атмосфера спортивного праздника, в которую будут включены дети, оставит яркое эмоциональное впечатление.

       В завершении, хочется добавить, что внимание к детям        с ограниченными возможностями всегда возвращается благодарностью иx родителей, самиx детей и обществом, в котором живут дети.
       Уважаемые родители и воспитатели!

Если захотите принять участие в проекте, обязательно свяжитесь с организаторами 

по телефону  +7 911-989-48-59  или 8 931-224-36-90
 т.к. число детей, которых мы можем принять, ограничено.
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